בס"ד
אורי תוכנה – מהפכת תמחיר בשוק מיקור החוץ
אורי תוכנה משנה את כללי המשחק בעולם מיקור החוץ ומציעה פיתרונות בעלות/תועלת ללא תחרות

אבי אמיר 

עולם מיקור החוץ עבר בשנים האחרונות תהליך מואץ של קומודיטיזציה. חוקי המשחק נקבעו בבירור וכיום כל ארגון ששוכר שירותי מיקור חוץ, בוחן בצורה מדוקדקת את המועמדים המגיעים אליו ובוחר את הטובים ביותר. וכך מכיוון שנושא האיכות של האנשים נמצאת תחת שליטת הארגונים, הועבר מרכז הכובד למגרש המחיר. כיום, כאשר ארגונים מחפשים כל דרך על מנת להפחית את עלויות השכר של עובדי מערכת המידע, עולה קרנן של חברות המצליחות בפיתרונות יצירתיים שונים לספק עובדי IT מהשורה הראשונה בעלויות הנמוכות משמעותית מאלו של החברות הגדולות. 

תותחי IT בעלות הנמוכה ב-30%

דוגמא לחברה כזו הנה 'אורי תוכנה', שמייסדה נוריאל חטאב, הקים אותה לפני עשור שנים. חטאב שצמח דווקא בעולם חברות האינטגרציה הגדולות, זיהה מהר למדי את הפוטנציאל הטמון בשוק מיקור החוץ ואת ההזדמנות לספק אנשים איכותיים במתח רווחים נמוך יותר. בכדי לממש את החזון הקים חטאב את החברה באשקלון, אזור שבו רמות המחירים המשולמות לכל אנשי האדמיניסטרציה, נמוכות משמעותית מאלו הנהוגות במרכז. הודות לכך הצליח חטאב להקטין משמעותית את תקורות החברה. כאשר שילב זאת עם מתח רווחים נמוך יותר מזה המקובל בחברות הגדולות הצליח חטאב לספק עובדי IT מיומנים בעלות הנמוכה בכ-30% מזו המקובלת בשוק. השמועות על המחירים המדהימים של 'אורי תוכנה' עשו להן כנפיים וכיום החברה פעילה בעשרות פרוייקטים בכל מגזרי המשק. חוסנה הכלכלי של החברה, ביחד עם הניסיון בן עשור השנים ועשרות הממליצים, הפכו אותה לכתובת מועדפת גם באותן חברות שבאופן מסורתי נטו לעבוד עם גופי מיקור החוץ הגדולים והממוסדים.

המנמ"רים מסתכלים על השורה התחתונה

"נפגשתי לאחרונה עם מנהל מערכות המידע של אחד מהגופים הגדולים במשק וכשסיפרתי לו על התעריפים של מומחי התקשורת שלנו, הוא כמעט נפל מהכיסא ואמר לי – 'שמע במחירים שאתה מדבר עליהם, זה פשוט פשע מבחינתי להמשיך ולהעסיק את עובדי מיקור החוץ של החברות הגדולות'." מספר חטאב "בעולם מיקור החוץ של היום המנמ"רים מחפשים את העובד שיספק להם את העלות/תועלת הטובה ביותר. מבחינתם ממש לא מעניין מה אני עושה על מנת להקטין את עלויות התקורה שלי. כל עוד אני מספק להם עובדים טובים, בעלי מוטיבציה, נאמנות ויכולת מקצועית גבוהה - הם מרוצים. כשהם מבינים שאני יכול לספק להם תומך Help Desk, המשמש גם כמדריך בארגון, בעלות של 12$ לשעה, או מנתח מערכות מנוסה בעלות של 32$ לשעה, ההחלטה קלה למדי. הוסף לזאת את ההמלצות החמות שהם מקבלים עלינו מהגופים מובילים במשק וזה יסביר את ההצלחה."

ים כחול ויאכטות נוצצות

חטאב מסביר את המחירים הנמוכים של שירותי המומחים בניסיון רב בתחום וביכולת יוצאת דופן לסנן בתהליך יעיל ואפקטיבי את העובדים הטובים ביותר. מחלון משרדו נשקף הים הכחול ועשרות תרנים של היאכטות של מרינת אשקלון. אך למרות הנוף הנוצץ, שבת"א היה כרוך בעלויות שכירות מטורפות, כאן באשקלון, כללי המשחק שונים לגמרי. עלויות השכירות נמוכות, התעריפים של הפקידות, המגייסים וכל הצוות האדמיניסטרטיבי נמוכים משמעותית והם אלה שמאפשרים לחטאב להציע תוכניתני SAP בעלות ממוצעת של 35$ לשעה, תוכניתנים מנוסים בעלות  ממוצעת של 27$ לשעה וטכנאים בעלות של 17$ לשעה. גופי מיקור החוץ הגדולים יטענו כנגדו כי אין הוא מסוגל לספק את רמות המקצועיות שהן מספקות, המציאות מתברר אחרת ועשרות מכתבי ההמלצה והערכה שמראה חטאב מוכיחים כי יש לו קבלות.  "רוח העבודה אצלנו בדרום שונה בתכלית מזו הנהוגה במרכז." אומר חטאב "אנשים כאן מוכנים להתאמץ הרבה יותר בשביל להחזיק במשרה ורואים בעבודה ערך עליון. אלו תכונות שקשה מאוד למצוא אותן אצל העובדים במרכז. מנהלי הלקוחות, שלנו מביאים לארגונים בהם הם עובדים מנטליות של שירות שהם לא רגילים אליה וזה בהחלט עושה את העבודה."

גם בזה יש לי חלק...

הפעילות של אורי תוכנה פרושה כיום בחברות ענק כמו מאפיות אנג'ל, שטראוס עלית, משרד ראש הממשלה, ביטוח מנורה, בנקים, רשות שדות התעופה, NDS ועוד. חטאב נראה גאה למדי כשהוא מספר על החברות להן הוא מספק את אנשיו הנמרצים – "אני פותח את העיניים בבוקר וניגש למטבח להכין סנדביצ'ים לילדים המדהימים שלי, כשאני פורס את הלחם, אני רואה עליו מדבקה של מאפיות אנג'ל וחושב לעצמי בהנאה – וואלה, יש לנו בזה חלק... אני מוציא להם שוקו מהמקרר וחושב... גם בזה יש לנו חלק... פותח את הרדיו ושומע קצת פוליטיקה ואומר לעצמי – הנה, אפילו לשם הגענו... ובסוף היום כשאתה מדפדף בערוצי הטלוויזיה אתה נזכר שגם כאן יש לנו חלק במחשוב הכרטיס החכם של חברות הכבלים... והתחושה באמת פנטסטית להצליח לעמוד מול כל הענקים של מיקור החוץ, שבמשך שנים ישבו בכל הארגונים הגדולים וגבו מחירי עתק עבור שירותים, שאני מצליח לספק כיום ב-30% פחות."
מחוייבות מלאה לצרכי הלקוחות

אורי תוכנה מתמחה כיום במתן ייעוץ לאגף מערכות מידע בארגונים, בפיתוח מערכות והקמת פרוייקטים, הדרכות, שילוב מערכות ושירותי ניהול מחשוב כוללים. התמחותה בנושא מיקור חוץ כוללת מתן פתרונות מלאים תוך מחוייבות מלאה ליעדי לקוחותיה וצרכיהם (SLA) ובהתקשרויות ארוכות טווח. בין לקוחותיה נמנים כיום חברות וארגונים שונים במשק הישראלי כגון: משרדי ממשלה, בתי חולים, קופות חולים (מאוחדת , מכבי ), עיריות, זוגלובק H&O  משביר מחסני אופנה, חב' רותם אמפרט נגב, חברות ביטוח , חברות תעשייה גדולות ועוד...

נוריאל, כיצד אתה רואה מאפייניה העיקריים של 'אורי תוכנה?
כספק שירותים אורי תוכנה מחוייבת למתן שירות מעולה ובמחיר ללא תחרות. ידע והתמחות במגוון רחב של מקצועות בכל התחומים: ניתוח מערכות, תוכניתנים הן במחשבים גדולים והן במערכות אינטרנט ואינטראנט, מנהלי רשת מוסמכיםDotnet , C# ,Java, AS-400, MF, Unix, Sap . מיון ואבחון מקצועי של העובדים; ברשות החברה מאגר עובדים מקצועיים, צוותים מגוונים ומעולים.

באלו תחומים ביצעתם פרוייקטים ומהם תחומי ההתמחות שלכם?

חברת אורי תוכנה ביצעה פרוייקטים בנושאים הבאים:  פרוייקטים באינטרנט ברמה לאומית: במגזר הציבורי והפרטי - פיתוח אתרים פנימי וחיצוני, פיתוח מערכות ייעודיות תוך שילוב מערכת אבטחת מידע לשימוש כלל ארגוני. במגזר הממשלתי - פיתוח ב: DotNet, ASP, JavaScript, Java, , VB.  פרוייקטים במגזר הביטוחי - פיתוח וניתוח מערכות לתחום ביטוח החיים והאלמנטרי בפלטפורמות Unix, AS400, Oracle  ובשפות - Power Builder, Cobol, Java .

אורי תוכנה מפתחת, מטמיעה, ומדריכה מערכות  SAP  במודולים השונים:  PM, WF, SD, MM , CO, FI. ובמחירים חסרי תקדים. בין החברות איתן אנו בקשר בתחום: רותם אמפרט נגב.  כמו כן קיימים שיתופי פעולה בין ספקים נוספים של SAP כגון: שטראוס עלית , EDS.

בתחום ה  Help Desk מבצעת החברה אחזקה ותמיכה של תחנות עבודה ומשתמשי קצה בכל הרמות,  ולפי תוכנות ייעודיות של הלקוחות. 

מה לגבי תחום התקשורת שהולך ותופס מקום מרכזי בפיתרון הכולל לארגונים?
חברת אורי תוכנה הרחיבה את פעילותה לתחום התקשורת ומחשבים בכדי לתת ללקוחותיה פתרון סביבתי מלא ע"י חברה אחת, ולא ליצור ניגודים בין חברות לפתרון אחד. ניסיון החברה הוכיח כי במצב בו חברה מספקת שילוב בין פתרונות תקשורת לבית תוכנה - 50% מהבעיות מגיעות לסיומן המוצלח בשיחת טלפון. 
עד כמה אתם מסוגלים לספק פיתרון מקצה לקצה לגוף מערכות המידע בארגון?
אורי תוכנה מטפלת בקשת רחבה של מקצועות כגון: מתכנתים/מתכננים, מנהלי פרוייקטים ומנהלי יחידות מחשב כולל מומחים לשפות וכלי תוכנה כגון:

 Storing Systems  Data Warehouse, Internet, ERP, Client-Server, DBA,  ועוד.
מגוון מקצועות אלה קיים בכל המגזרים בשוק: מסחריים, ממשלתיים, תעשייתיים ואקדמיים, בחטיבות MIS, בחברות היי-טק, חברות סטארט אפ - המפתחות מוצרים בתחום ניהול המידע, חברות יעוץ ובתי תוכנה.
ארגון המשקיע משאבים רבים בהקמת מערכות מחשוב ומידע מוצא עצמו נזקק לכח אדם מוכשר ומיומן שיפתח, יבנה ויתחזק את המערכות. אורי תוכנה מתפעלת ומטפלת בכל מגוון הטכנולוגיות הנ"ל. באורי תוכנה ניתן למצוא כיום את כל הדרוש לתפעול השוטף בארגון: מקצוענות, מיומנות וכח אדם שעבר באופן מקצועי ביותר את שלבי המיון ונמצא מתאים.
אורי תוכנה תדאג לתחזק ולתפעל ע"י אנשים מקצועיים את מערכות המידע בהן הארגון משתמש על פי דרישות הלקוח ולשביעות רצונו תוך מתן שירות ברמה הגבוהה ביותר. 

תחום אבטחת המידע הפך ל'בטן הרכה' של ארגונים רבים, האם אתם פועלים גם בתחום זה?
אחד האתגרים החשובים ביותר בתחום מערכות המידע של הארגון הממוחשב הוא אבטחת מערכות המידע של השרתים, תוך כדי דאגה לתפקוד תקין של היישומים הפועלים בהם.
השימוש ההולך וגדל ברשת האינטרנט ובמערכות משולבות אינטרנט, חושף את מערכות המידע בארגון בפני סכנת פריצה. עם מוצרי אבטחת המידע המקצועיים שאורי תוכנה כותבת ומשווקת הארגון חסין בפני סכנות – ומאפשר למנמ"רים לישון טוב בלילה. 
נכון להיום, אנו משווקים חבילות אבטחת מידע, בהתאמה לצרכי הלקוח.
החבילות כוללות את מוצר האנטי-וירוס של חברת TrendMicro, ואת ה-CheckPoint Firewall.
חברת אורי תוכנה ביצעה פרוייקטים רחבי היקף, כדוגמת מכללת עתיד ,חברת אנג'ל, משרדי תיווך, מערכות למניעת תאונות דרכים ,תוכנת האדנים והחושן, שם הפעלנו מנגנון בו המשתמש מקבל את נתונים ישירות על למסך, ואם קיים ספק לגבי איבוד חומר בדרך - המערכת יודעת להתנתק באופן אוטומטי ולהתריע על כך.

איזה מענה אתם מספקים לאתגרי האינטרנט ולאתרי שיווק ומידע?


אורי תוכנה נותנת פתרון כולל ומקיף לאתרי אינטרנט. אנו מעמידים לרשות הארגון המעוניין להקים ולתחזק אתר אינטרנט את העובדים המקצועיים והמיומנים של אורי תוכנה. צוות מקצועי ומיומן מלווה את הארגון לאורך כל הדרך החל מתכנון הרעיון והגדרת היעדים וכלה בניהול האתר, תחזוקתו השוטפת ואחסונו. 
בנוסף קיים נושא אתרי האינטרא-נט. אורי תוכנה מתמחה במתן פתרונות פנים-ארגוניים לניהול הארגון. פתרונות אלו נעשים ע"י הקמת אתר אינטרא-נט - אתר פנימי המקשר את כל עובדי הארגון מאגרי מידע ותוכנות ניהול באינטרנט. אורי תוכנה מתמחה בבניית אתרים פעילים בשפות: DotNet, ASP, JavaScript  . הדפים באתרים אלו הינם דינמיים ומאפשרים לגולש להתקשר עם מסדי הנתונים בהם. בדרך זו, ניתן לבנות תוכנות שלמות מבוססות אינטרנט - ובכך לחסוך בעלויות: תחזוקת האתר מתבצעת מאתר החברה ונחסך הצורך בביצוע עדכונים ע"י הלקוח. בין הפרוייקטים שביצענו: קרן מקפת שת"פ עם חברת   One ,זוגלבק, מערכת לקישור כל סניפי רשת המשביר מחסני אופנה - H&O, מערכת ארצית, אתר אינטרא-נט לקופ"ח כללית איזור הדרום, ועוד...
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